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MeToa cnoxeHusi

Pemum cucreMy ypaBHEHUU:
x* =2y =14, o
X +2y" =18 @

1) CnoxuMm 1owieHHO ypaBHEHHUE (1) u
ypaBHEHUE (2)

x2-2y? =14,
S

kx2 +2y° =18
2x° =32

<




MeToa cnoxeHusi

2x° =32
2) PazgenuM o0e 4acTu ypaBHEHHUS Ha 2
x° =16,

3) PemaeM ypaBHEHHE:

x, =-4, x,=4.



MeToAa cnoXxXeHus

4) IlogcraBuM B ypaBHeHUE (1) moay4duBlieecs
3HAYCHHUE apryMEHTA X, HOJIYYHUM JBE CUCTEMBbI

YPaBHECHUU.
(
x =4,

\42 +2y2 =18

9

)
x =4,

(—4 ) +2y> =18

5) Pemaem 00e cucTeMBbl YpaBHECHUI:

)
x =4,

\Zyz =2

)
x=-4,

\2y2 =2
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MeToa CJI0KEeHUSA

)
x =4,

x, =4,

=1 Vs = -1

(x =4,
< 2
2y° =2
x =4,
) 2
=1
x, =4, <
s =1




MeToa cnoxeHusi

6) OTBET MOXXHO 3aIIUCAaTh TAKXKE B BUIEC
rap:

omer. (41), (4-1), (-41), (-4-1)



MeToa cnoxeHusi

PemuMm cuctemy ypaBHEHUU:

Sxrlly=8 v
—7y:74 &

1) lomHOXHUM ypaBHEHHE (1) Ha 4ncio2.
Sx+11y=8 |e(-2)
10x—=7y="74




MeToAa cnoXxXeHus

5(=2)x+11(=2)y =8(-2)
10x-7y="74
—10x—22y=-16
10x—-7y="74

2) C10KuM MOYJICHHO ypaBHeHUE (1) u
ypaBHEHHE (2)

(=10x +10x)+ (—22y = 7y) = (=16 + 74)
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MeToAa cnoXxXeHus

3) Ynpoctum
—29y =38
4) Perraem ypaBHEHHE
y=-2

5) COOTBETCTBYIOIINE 3HAYCHUS X MOKHO
HAWUTH, HOACTABUB HAUJICHHBIC 3HAUCHUSI
¥ B (2)ypaBHEHHE CUCTEMBI:



MeToa cnoxeHusi

6) Penraem cucremy
fy _ _2,
10x+14 =74

9

Ot1BeT: (6,—2)

ry _ _2,
9
10x-7(-2) =74

\

ry _ _2,

10x = 60

\




AJIlr OPUTM
PELUIEHWAA

1) Ymuoxuts @HAIEYEC (D EBHEMM cuctembl
TaKUM 00pa3o m THI IPHU X
WA y OBLIH 11 H ﬂﬁ;cnamd.
2) CHOXXUTh MOWICHHO JIEBbIE U MPABBIC YaCTH
YPAaBHEHUU CUCTEMBI.

3) Pemnth ypaBHEHHE C OQHOM NEPEMEHHOM.

4) HalTu COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYEHUE BTOPOH
IIEPEMEHHOMU.



